

病区患者清零！
逆行战“疫”51天，援武汉无锡一队取得阶段性胜利

本报讯 昨天，江苏省卫健委发布最新通报，无锡市累计报告新冠肺炎确诊病例55例，已全部出院。无锡病例清零的同时，从武汉一线也传来好消息，驰援湖北医疗队无锡一队所在病区的新冠肺炎患者清零了。整整51天，队员们全力拼搏，克服种种困难，终于取得阶段性胜利。

“谢谢你们，给了我第二次生命。”昨天中午，在武汉江夏区第一人民医院，病区最后一位出院的阿姨情绪激动，当医护人员告知可以出院时，她的眼泪就流了下来。当天，无锡一队所在的27病区住院病人正式清零，很快就可以正常为非新冠肺炎病人提供医疗服务。

清零归清零，收尾工作来不得半点马虎。队员们依旧很忙。站好最后一班岗，做好物资清点和交接，整理病房，为病区彻底消杀。忙碌中让大家感动的是，得知病人

清零了，医院旁的小区居民在楼上激动喊道：“武汉人民谢谢你们！”

“今天是个值得纪念的日子，从正月初一逆行来鄂抗疫已经整整51天了。”无锡一队队长、江大附院吴小龙感慨，这段时间度过了许多令人感动、令人担忧、令人难忘的日子，看着新冠病区一个个压缩，病人一批批出院，今天终于盼来了令人激动、令人兴奋的时刻。回顾战斗历程，一阶段队伍接管的30、31病区治愈出院156名病人，二阶段并入江苏队，所在的27病区送出院133位病人。“刚到武汉时，环境艰苦、病人众多，队员们面临防护物资短缺、病区收治压力大、饮食不习惯等问题，克服了很多困难。”吴小龙说，物资最短缺时，只能顶2天，那时省、市政府部门和无锡各“娘家”医院等大后方强力支援，一批批物资快递到武汉，为队员们解决了后顾之忧。情况一天天变好，江苏大厨也来到一线，大家吃到的不仅是家乡味道，更是家乡人民的情谊。“回想英雄的武汉

人民的忍耐、坚毅、热心、善良和无私奉献，回想江夏医护人员与江苏队员夜以继日忘我奋斗与真诚合作，今天的清零实属不易，尽管等了一段时间，毕竟还不算晚。”

接下来，32名无锡一队队员将回到驻地休整待命，救治任务虽暂时结束，大家仍还有很多工作计划。“将这段时间的诊治经验进行总结、梳理、归纳成文，目前新冠肺炎在国内得到了很好的控制，但全球正在蔓延，需要一线经验。”来自无锡二院的队员王洵告诉记者，非常开心的是，无锡医护总结的经验已经得到认可，护士胡慧敏的《新型冠状病毒肺炎无创呼吸机的护理》被《护理管理杂志》录用，作为医生，王洵参与执笔由钟南山院士担任顾问的《物联网辅助新冠肺炎诊治中国专家共识》，将一线临床经验分享给医疗界。此外，其他队员也有多个成果陆续出炉，梳理、总结、回顾、推广，在休整期间，队员们马不停蹄，将为抗击新冠贡献更多经验。（逯恒贞）



无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报

Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报
官方微信



江南晚报
官方网站



江南晚报
官方微博



江南晚报
头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

报料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
葛明 于成
封面责编
梁克
封面版式
周洁
封面校对
潘凡